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MERZ XY DEWICHTH B L =,

E(XY)=E(X)E(Y)

LD LD,
X HIT,

VIX+Y)=V(X)+V(Y)

AR D 0] 4 | EREROERE MLV (0X +0Y) = 2V(X) + BV(Y) L7 5.
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KN2DODEINWZ A% 1EERT, HI-HIS U THRANMEONE T —L%2(TH . KEWVX
WZAOHEHOEE X, /NEWEWIADOHEZHOBZY 55,

(1) BEP XY THEZX LN & FEOFEERD XK.
(2) BEBPX+Y THZIOLND X, FROTEERD X.

(3) BEM2X +3Y THEALN D L & BROTEERD X.
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7 35
MERZR X, Y BHAITH D, FHEBIE 2225 & H1 5 TTEUIBIE 3 225 & %1 E“C“E?éé.

T 7T 49 .
(1) E(XY)=EX)E(Y) = Sy ()
35 35 35 .
(2) V(X—FY):V(X)—FV(Y):E—FE:E ...... (/E"i)

(3) X, Y 2D & 2X,3Y M TH 5. L7z - T,

V(2X +3Y) = V(2X) + V(3Y)
= 2°V(X) + 32V (Y)

LB 5
455
_ e

©2021 Keisuke Takahashi 8



